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	Điểm
	Nhận xét của giáo viên
	Họ và tên, chữ kí giáo viên

	
	………………………………………………………….

…………………………………………………………

………………………………………………………...

…………………………………………………………
	GV coi:........................................................................

             ........................................................................

	
	
	GV chấm:..................................................................
                        ...................................................................


Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng hoặc thực hiện các yêu cầu dưới đây:
Câu 1 (0,5 điểm): Viết vào chỗ chấm: 

a) Số 79,18m2 đọc là:………………………………….............................................................
b) Số gồm ba mươi sáu đơn vị, hai phần trăm được viết là:…………………..........................
Câu 2 (0,5 điểm): a. Phân số 
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 viết dưới dạng tỉ số phần trăm là:

        A. 20%                           B. 30%                        C. 40%                      D. 50%
b. Hỗn số   
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  chuyển thành số thập  phân là: 
      A. 5,02                         B. 5,15                       C. 5,2                     D. 5, 26
Câu 3 (1điểm): a. Giá trị của chữ số 5 trong số 69,205 là:
         A. 500                      B. 
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                          C. 
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                    D. 
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b. 48% = ?

        A. 48                         B. 4,8                          C. 0,48                   D. 480
Câu 4 (1điểm): Điền số thích hợp vào chỗ chấm:
a. 20% của 250 là:  ………….

         B. 1: 5 =………. = ……..%

Câu 5  (1điểm):  Đúng ghi Đ; sai ghi S:
	        Trong hình tam giác ABC có đáy BC và đường cao AH

        Trong hình tam giác ABC có đáy BC và đường cao AD

        Trong hình tam giác ADC có đáy DC và đường cao AH

        Trong hình tam giác ABC có đáy DC và đường cao AB
	                  A












B

 H
  D       C Câu 6 (1điểm): Viết số thích hợp vào chỗ chấm:
    a. 4800 ha = ……….km2


0,054km = ………... m
    b. Cho các số thập phân sau: 5,964;  5,469;  5,649;  5,946;  5,694.

                        Số lớn nhất trong dãy số trên là: ……………………………………….……
Câu 7 (1điểm): Cho phép chia 4,95 : 5,7 . Nếu thương chỉ có 2 chữ số ở phần thập phân thì số dư là bao nhiêu?

A. 48                     B. 0,48                      C. 0,048                    D. 4,8

Câu 8 (2điểm): Đặt tính rồi tính:  
	a. 123,57+ 47
	b. 20,20 – 2,019
	c. 48,16 x 0,12
	d. 25,056 : 5,8

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Câu 9 (1điểm): Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 18m, chiều rộng 15m
a. Tính diện tích thửa ruộng đó.
b. Người ta sử dụng 30% diện tích thửa ruộng để trồng ngô. Tính diện tích trồng ngô.
Bài giải
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 10 (1điểm): Tìm x biết:
              x : 0,25 + x x 5 + x : 50% – x =20230

..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
------------------Hết---------------
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Năm học: 2023 – 2024
(Hướng dẫn chấm gồm 02 trang)


	Câu
	Đáp án
	Điểm
	Hướng dẫn chấm

	1
	a. Bảy mươi chín phẩy mười tám mét vuông.
b. 36,02
	0,5
	Mỗi phần làm đúng được 0,25 điểm

	2
	a. C
b. C
	0,5
	Mỗi phầnlàm đúng được 0,25 điểm

	3
	a. D
                            b. C
	1
	Mỗi phần làm đúng được 0,5 điểm

	4
	a) 20% của 250 là:  50
         b) 1: 5 = 0,2 = 20%


	1
	Mỗi phần làm đúng được 0,5 điểm

	5
	Đ-S-Đ-S
	1
	Mỗi phần điền đúng được 0,25 điểm

	6
	a) 48 km2   ;  54m
b) 5,964
	1
	Mỗi phần điền đúng được 0,5 điểm

	7
	C. 0,048                    
	1
	

	8
	a) 123,57+ 47 = 170,57;      b) 20,20 – 2,019 = 18,181
c) 48,16 x 0,12 = 5,7792;    d) 25,056 : 5,8 = 4,32
	2
	Mỗi phép tính đúng được 0,5đ (Lưu ý: đặt tính đúng 0,25 điểm, kết quả đúng 0,25đ)

	9
	a) Diện tích thửa ruộng hình chữ nhật là:: 

          18 × 15 = 270 (m2)

 b) Diện tích trồng ngô là: 

         270 : 100 × 30 = 81 (m2) 

                          Đáp số: a) 270m2 ;   b) 81m2
 
	1
	0,2 điểm

0,2 điểm

0,2 điểm

0,2 điểm

0,2 điểm
Phép tính đúng, lời giải sai không ghi điểm. Phép tính sai, lời giải đúng ghi điểm lời giải.

	10
	
	1
	

	
	x : 0,25 + x x 5 + x : 0,5 – x =20230
	
	

	
	x x 4 + x x 5 + x x 2 – x x 1 = 20230
	
	0,2

	
	               x x (4 + 5 + 2- 1 ) = 20230
	
	0,25

	
	                               x x 10 = 20230
	
	0,2

	
	                                              x = 20230: 10
	
	0,25

	
	                                                         x = 2023
	
	0,1


-Hết-
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